



平成 25 年 4 月 5 日

各 位

会 社 名 株式会社 シベール
代表者名 代表取締役社長 佐 島 清 人
(J A S D A Q ・ 証 券 コー ド 2 2 2 8)
問 合 せ 先 常 務 取 締 役 本 田 政 信
電 話 0 2 3 - 6 8 9 - 1 1 3 1 (代 表)

(訂正)「平成 25 年 8 月期第 2 四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正について

平成 25 年 3 月 29 日に公表しました「平成 25 年 8 月期第 2 四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記の通りお知らせ致します。

なお、訂正箇所は下線を付しております。

記

訂正箇所

1. 当四半期決算に関する定性的情報

(2) 財政状態に関する定性的情報

①資産、負債及び純資産の状況

【訂正前】

(省略)

(純資産)

純資産は 1,860 百万円となり、前事業年度末に比べ 926 百万円の減少となりました。これは、自己株式の取得 851 百万円、四半期純損失の計上 46 百万円、剰余金の配当 54 百万円の実施により減少し、その他有価証券評価差額金が 21 百万円増加したことによるものであります。この結果、自己資本比率は 44.3%となり、23.3 ポイント減少しました。

【訂正後】

(省略)

(純資産)

純資産は 1,860 百万円となり、前事業年度末に比べ 926 百万円の減少となりました。これは、自己株式の取得 851 百万円、四半期純損失の計上 42 百万円、剰余金の配当 54 百万円の実施により減少し、その他有価証券評価差額金が 21 百万円増加したことによるものであります。この結果、自己資本比率は 44.3%となり、23.3 ポイント減少しました。

以 上